

За «базар» ответишь. С депутата Горсовета Новосибирска Евгения Прохорова спросят за неправильную декларацию о доходах

28 сентября Горсовет вновь сядет за рабочие столы в парламенте. Летние праздники прошли, настали осенние будни. А вместе с ними и новые проблемы, требующие оперативного вмешательства народных сидельцев избранников. На первой сессии после каникул будет рассмотрено 19 вопросов, сообщается в предварительной повестке к заседанию, размещенной на сайте Горсовета.

Среди
них
такой



суперважный, как вынесение предупреждения депутату Евгению Прохорову за недостоверно внесенные данные в налоговую декларацию. Правда, даже не за прошлый год, а за позапрошлый. Почему «косяки» пришлось искать целых два года – великая тайна сия. Да, и погрешность, как оказалось, малая. Зачем тогда выносить данное обстоятельство на отдельный вопрос в повестке, непонятно.

«...учитывая, что искажение этих сведений является несущественным, на основании части 7.3-1 статьи 40 Федерального закона № 131-ФЗ, статьи 8.1 Закона Новосибирской области № 216-ОЗ вынести депутату Совета депутатов города Новосибирска Прохорову Евгению Вячеславовичу предупреждение», – сообщает «Континент Сибирь» со ссылкой на официальный документ.

Какую именно часть дохода или имущества утаил Евгений Прохоров, не уточняется. Во всяком случае, коллеги по цеху укажут ему на предстоящей сессии «на необходимость соблюдения законодательства о противодействии коррупции при представлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», пишет издание. То есть в переводе на русский с языка чиновников – просто

погрозят пальцем покрутят у виска.

Здравствуй, Дума, Новый год!

Кстати, сложно сказать, что именно в понимании новосибирских парламентариев может считаться незначительным в этом аспекте. К примеру, для председателя постоянной комиссии по городскому хозяйству Совета депутатов Игоря Кудина, владельца компаний «Медика», «Медтехстандарт» и «Автомобилеты», доход которого за 2021 год составил 91 874 476,15 рублей, может, и наличие небольшой собственной стоматологии не является существенной статьей дохода. Что касается всяких ~~нищобродов~~ обычных чиновников, то с них и спрос другой.

В 2020 году парламентария Горсовета Барабинска Константину Терещенко, к примеру, хватило самой малости для того, чтобы лишиться ~~негн~~ мандата. Коллеги по депутатскому корпусу узнали про него такое! Такое! Его жене на работе выдали подарки детям к Новому году. И Терещенко, ~~етервец~~ обманщик такой, и внес стоимость плюшевых мышей – тогда отмечали год Крысы и набитых в них конфет к празднику!

Ну как после этого верить людям? И еще Константин Терещенко не вписал в декларацию о доходах доходы (простите за тавтологию), которых не было. Двенадцать лет назад он открыл счет, но им не пользовался, и денег там не было. Но осадочек-то у коллег остался, понятное дело... Припомнили и это.

Толстых – вон из Думы!

А если говорить об интересных законодательных инициативах, то пока никто из депутатов не переплюнул в этом плане лидера партии ЛДПР Владимира Жириновского, царствие ему небесное. Хотя бы парочку из которых принять было бы неплохо. Например, всех толстых депутатов отправить из Думы – в сад. Худеть.

«Больше 80 килограммов – сдай мандат. Потому что это нездоровый вес. Больше 80 килограммов – это путь к диабету, и государство тратит огромные деньги», – заявил в свое время Владимир Вольфович.

И он же предлагал законодательно сократить количество проведенных интимных часов для слуг закона до трех-четырех раз в квартал. Для здоровья. Сегодня сложно сказать, насколько серьезно все это предлагал Жириновский, он был весьма харизматичным человеком, с неординарным чувством юмора. Но что-то в этом, определенно, есть.



«За огромным письменным столом с массивной чернильницей сидел пустой костюм и не обмакнутым в чернила сухим пером водил по бумаге. Костюм был при галстуке, из кармашка костюма торчало самопишущее перо, но над воротником не было ни шеи, ни головы, равно как из манжет не выглядывали кисти рук. Костюм был погружен в работу и совершенно не замечал той кутерьмы, что царила кругом. Вернувшись на свое место, Прохор Петрович совершенно одобрил все резолюции, которые костюм наложил во время его кратковременного отсутствия» («Мастер и Маргарита»).

Булгаков оказался провидцем. Сегодня таких костюмов в кабинетах власти набралось на целый супермаркет. И, судя по резолюциям, то ли еще будет.

Фото: личная страница ВК Евгения Прохорова, Интернет

Автор: Анна Леро © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОФИЦИОЗ, МАРАЗМ, НОВОСИБИРСК 👁 29546 12.09.2022, 17:43
👤 577

URL: <https://babr24.com/?IDE=234556> Bytes: 4721 / 4395 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна Леро**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)